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 (اختصاصي) دقيقه 111: مدت آزمون    ……………………نام و نام خانوادگي: 

 سؤال 01تعداد سؤالات:     ……………………شماره داوطلب: 

 ……………………استان: 
 

 تذكرات :

بصورت چهارگزينه اي است.  لطفاً فقط يك جواب را بعنووان ااسوص صوحير در ب گوه ااسو نامه در       تستي سئوالات (1

 ه به ت تيب شماره به ااسص سئوال م بوطه اختصاص داده شده درج ف ماييد.رديفي ك

فقط خانه م بوط به گزينه انت ابي خود را با مداد مشكي كاملاً ا كنيد و از درج ه  گونه علامت اضوافي بو  روي    (2

 ب گ ااس نامه اجتناب ف ماييد.

 اده ن واهد شد.به ااسص هايي كه در ب گه ااس نامه درج نشده باشد ت تيب اث  د (3

 به ااسص هاي اشتباه و يا بيش از يك انت اب يك سوم نم ه منفي تعلق مي گي د. (4

تش يحي است كه در همين دفت چه چاپ شده و بو اي   هاي سئوالعلاوه ب  سئوالات تستي داراي  رشته شه سازي (5

ب  روي ب گوه    خود را كه قبلاً ااسص به آن با كاغذ جداگانه در اختيار داوطلب گذارده خواهد شد ، لطفاً مش صات

 چاپ شده كنت ل و در صورت مغاي ت اعلام و اس از ااسص هم اه با ااس نامه تستي تحويل مسئول حوزه بدهيد. 

در زمان آزمون آزاد است ولي مبادله آنها بوا ديرو  داوطلبوان م واز      و ماشين حساب استفاده از كتاب و مدارك (6

 نمي باشد.

ت تحويلي به شما داراي اشكالات چااي يا افتادگي است ،  لطفاً فوراً بوه مسوئولين ب گوزاري    چنانچه دفت چه سئوالا (7

 آزمون اطلاع دهيد.

تستي را كه م بوط به سئوالات عمومي و اختصاصي است هم اه ب گه ااس نامه  ، لطفاً اس از خاتمه مدت آزمون (8

 با كارت ورود به جلسه تحويل مسئولين حوزه بنماييد.

 

 اشيدموفق ب

 دفتر چه سئوالات اختصاصي

 

  27آزمون كارشناسي عمومي ماده 

 رشته مكانيك
 

 

 18/12/1331 -دوره پنجم
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 نسبت قطرتله بخاربه قطرلوله كندانس برابر: -1

1- 57/1   
2-  1 
3- 7./ 
0- 27/1 
 

 ميزان ونوع تخليه هوای فضاهای دارای موادخطرزاحداقل برابر: -2
 طبيعي.-ليت  ب ثانيه در مت م بع 7 -1
 نبايستي ت ليه شود -2
 اجباري.-فوت مكعب در دقيقه درفوت م بع 7 -3
 اجباري.-يهليت ب ثان 7/5 -0
 

درطراحي لوله قائم دفع فاضلاب ساختمانهای مرتفع جهت مقابله بااثر سرعت جریاان فاضالاب اقادا      -3

 انجا  یافته عبارتست از:
 بعداز ه  هشت طبقه. offsetنصب  -1
 انت اب لوله مناسب بافشارمعادل ارتفاع.  -2 
 بعداز ه  انج طبقه. offsetنصب  -3
 ست.هيچ اقدامي لازم ني -0
 

در چيلرهای تراكمي مورداستفاده درسيستمهای تهویه مطبوع معمولاً وسيله انبساط مایع مبارد عباارت    -4

 است از:

 شي خودكار. -1

 لوله هاي موئين.   -2

 شي انبساط ح ارتي. -3

 شي م كب. -0

 

نقيصاه  هنگا  استفاده ازعایق پشم شيشه در نتيجه فشرده شدن ضخامت آن كم ميشودبرای رفع این  -5

 باید:
 /. حالت آزاد منظورشود .  57درمحاسبات ض امت عايق  -1
 /. حالت آزاد منظورشود.  71درمحاسبات ض امت عايق   -2
 حالت آزاد منظورشود. 27/1درمحاسبات ض امت عايق  -3
 هيچ اقدامي لازم نيست. -0
 

ه فشاراین مناطق نسابت  به منظورجلوگيری ازانتشاررطوبت وتركيبات كلردار دراستخرهای سرپوشيد -6

 به مناطق دیگربایستي:

 ااسكال. 71-57فشار مثبت ودرحدود  -1
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 ااسكال.  10-01فشار مثبت ودرحدود  -2

 ااسكال. 10-01فشار منفي ودرحدود  -3

 ااسكال. 0-11فشار منفي ودرحدود -0

 سيستم فراخواني آسانسورها با ترافيک كم عبارتست از: -7

   جمع كن رو به اائين. -1

 اوش باتن. -2

 جمع كن رو به بالا. -3

 جمع كن انت ابي. -0
 

 به چه منظوری منبع دیرایتورباید درارتفاع نصب شود: -8

 اديده كاويتاسيون در امپ.  ب وز جلوگي ي از -1

 تغذيه بهت ديگ.  -2

 خ وج بهت  ومناسبت  گازهاي محلول. -3

 افزايش فضاي موتورخانه. -0
 

برودتي وبا استفاده ازفن كویل وهواساز به منظور تاٌمين هوای تازه ،انتخاب چيلار   در طراحي تاسيسات -3

 بر چه مبنائي انجا  ميگيرد:

 م موع بار بلوك سيستم وبار هواي تازه.  -1

 بار بلوك سيستم.  -2

 ح م بارهاي اوج س ماي فضا. -3

 كدام كه بيشت  باشد. بار ه  -0
 

رت ميزان انتقال حارارت چاه   ادوبرابرشدن ضخامت سطح تبادل حرادرانتقال حرارت بروش هدایت ب -11

 كند؟ مي  تغييری
 دوب اب ميشود. -1
 يك چهارم ميشود. -2
 نصف ميشود. -3
 چهارب اب ميشود. -0
 

 گرما قرارگيرند: ثيرآهني ومسي رویهم پرچ شده وتحت تااگردوتيغه  -11

 تيغه گ م شده وتغيي ي درآن مشاهده نميشود. -1

 غه خم شده وقسمت مسي آن درداخل خميدگي ق ار ميري د.  تي -2

 ه انبساط طولي ايداك ده ولي خم نميشود. تيغ -3

 تيغه خم شده وقسمت آهني آن درداخل خميدگي ق ار ميري د. -0
 

 در پمپهای گریزازمركزعلت وجود محفظه حلزوني عبارتست از: -12
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 كاهش مقطع عبورسيال وكاهش س عت آن. -1

 ش مقطع عبورسيال وكاهش س عت آن. افزاي -2

 افزايش فشار آن. افزايش مقطع عبورسيال و -3

 كاهش فشار آن. كاهش مقطع عبورسيال و -0

به ترتيب ،محلول ورودی،بخارخروجي ومحلول رقيق خروجي  w3و w1 ،w2در ژنراتور یک چيلرجذبي اگر  -13

 باشد.بيلان حرارتي ژنراتورمطابق رابطه زیراست:

1-   q=w2h2+w1h1-w3h3 

2-          q=w2h2+w3h3-w1h1   

3-             q=w1h1+w3h3-w2h2 

0-              q=w1h1-w2h2-w3h3 

 

14- L                 حداقل فاصاله عماودی پاائينترین شااخه افقاي باه لولاه قاائم فاضالاب تاا پانع طبقاه وباشاعاع

 ميليمتربرابر:21زانوئي

1-   mm 571 L ≥ 

 =Lطبقه ب اب ارتفاع يك     -2

3-    mm 071 ≥L   

0-     mm 071≤ L  

 

 عبارتست از: VAVعمده ترین عيب سيستم  -15
 مص ف بالاي ان ژي. -1
 دورمتغي بودن فن هواساز.   -2
 تنها بعنوان سيستم س مايش كارب ددارد. -3
 تنها ب اي زون هاي اي اموني مناسب است. -0
 

خشک هواورطوبت نسبي دیگرپارامترهای قابل اساتخرا    بامعلو  بودن دمای درنمودارمشخصه هوا، -16
 آن عبارتنداز:

 نقطه شبنم-ح م م صوص-نسبت رطوبت-انتالپي -1
 دماي م طوب هوا-ح م م صوص-رطوبت نسبي -انتالپي -2
 دماي م طوب هوا-نقطه شبنم-نسبت رطوبت-انتالپي -3
 دماي م طوب هوا-ح م م صوص-نسبت رطوبت-انتالپي -0
 

 الي بافشاربالابه محفظه ای بافشاركم)خلاٌ(تزریق شودچه اتفاقي رخ ميدهداگرسي -17
 مايع تب ي شده وگ ماي نهان تب ي راازمحيط اط اف گ فته وآن ا س دميكند. -1
 مايع از محيط اط اف گ ماگ فته ومحيط خودرا س دميكند. -2
 مايع بصورت اودر درآمده ولي دماي محيط تغيي  نميكند. -3
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 مايع بصورت اودر درآمده ووهواي محيط را س دوم طوب ميكند. -0
 

 از:جلو،بغل،بالا به تریب برابر: قابل اشتعال مواد از حداقل فاصله بخاری گازسوز -18
 سانتيمت . 01-01-01 -1
 سانتيمت .  01-01-07 -2
 سانتيمت . 07-01-01 -3
 سانتيمت . 01-07-01 -0

 شي سيستم گازرساني بااكسيژن :شرایط آزمایش مقاومت لوله ك -13
 ساعت. 12وبه مدت  psi 31با فشار  -1
 م ازنيست. -2
 ساعت. 20وبه مدت psi 11با فشار  -3
 ساعت. 1وبه مدت  psi 31با فشار  -0
 

 درطراحي سيستم لوله كشي گازنصب شير مصرف گازدر اطاق دارای حما : -21
 م از نيست. -1
 اختياري است. -2
 س ناظ  م از است.نظ  مهند با -3
 در صورت وجود دودكش م ازاست. -0
 

 پنجره وجدارخارجي: سيستم موردنياز جهت تامين دمای فضاهای داخلي فاقد -21
 كنورتور. -1
 فن كويل.  -2
 رادياتور. -3
 هوارساني. -0

 

 درچه صورتي ميتوان بدون استفاده ازچاله كندانس سيستم بخارراطراحي ونصب كرد: -22
 لكت وامپ كندانسيت م صوص.نصب ا -1
 مقدارارتفاع خيلي كم باشد.  -2
 لوله ب گشت كندانسيت درت اززي سقف موتورخانه واردشود. -3
 همواره وجودچاه كندانسيت لازم است. -0
 

حداقل فاصله افقي وعمودی جهت نصاب گارم ن هاای تشعشاعي، ازجاداره داخلاي كاساه وساطح          -23
 ه ترتيب برابر: ترازحاشيه استخرهای سرپوشيده  ب

 فوت. 11-18 -1
 فوت.   7-18 -2
 فوت. 7-12 -3
 فوت. 0-11-12
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 دراستخرهای شنا زماني نياز به تميزكردن فيلترها هست كه ميزان افت فشار درآنهاحدوداًبرابر: -24
1- kpa 70 
2-  kpa 50 
3- kpa 80 
0- kpa 50 

 
 درمواقع بروزحریق در درساختمانها -25
 به نزديكت ين طبقه منتقل ومتوقف شوند. آسانسورهابايد -1
 آسانسورهاميتوانند به ت ليه ساكنان س عت ب شند.  -2
 آسانسورهابايدبه طبقه همكف منتقل شوند. -3
 آسانسورهابه بالات ين طبقه منتقل شوند.-0
 

 دليل كاهش دبي ال تروپمپي ضمن داشتن لرزش وصدا در حين كاركرد عبارتست از: -26
 ت وموتور هم محور نيست.امپ والك -1
 الكت وامپ به صورت صحير نصب نشده است.  -2
 ارتفاع مكش زياد است. -3
 محل اتصال فازها اشتباه است. -0
 

 8دریک موتورخانه مركزی ساختمان مرتفع، شيراطمينان منبع آبگار  كویلدارناحياه پرفشاار بافشاار     -27
 اتمسفر عمل نمي ند.بنابراین:

 ويلدار از محل جوش ت ك مي ورد.  عدسي هاي منبع ك -1
 بوست امپ از كار ميافتد.   -2
 كويل منبع ت  يب مير دد. -3
 اتفاقي رخ نميدهد. -0

طبقه مس وني ساكنان طبقه فوقاني از صدای ناهنجار پخش شده ازكاناال هاای فنهاای    21در یک بر  -28

 تخليه مركزی اظهار نارضایتي مي نند.دليل این امر عبارتست از:

 ناكافي بودن فشار استاتيك فنها. -1

 عدم اج اي مناسب سااورت فنها.   -2

 ظ فيت نامناسب فنهاي ت ليه. -3

 عدم زون بندي رايزرهاي فنهاي ت ليه. -0

 

 ميباشدضریب جریان برا بر: psi 16افت فشاربرابر gpm 41دریک شيركنترل كاملاًبازباجریان  -23

1- 15   

2-  11  

3- 8 
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0- 12 

 

 cfm 2511برای هر كویال،برابر  BF/.=5 يزان هوای خروجي ازروی سه عدد كویل دوردیفه مشابه بااگرم -31

 باشدمقدار هوای ورودی به اولين كویل برابر:

1-cfm  12111   

2-  cfm 21111 

3- cfm 18111 

0- cfm 17111 

 

 گرددحجم نهائي برابر: ودردمای ثابت متراكم psi 3/132فوت م عب هوادركنار دریای آزاد تا  811اگر  -31

 فوت مكعب.   137 -1

 فوت مكعب.   01 -2

 فوت مكعب. 81 -3

 فوت مكعب. 152 -0

 

ایان  آب   1ایان  آب وفشارسارعتي خروجاي آن     5/1در صورتي ه فشار كلي ورودی یک بادزن منفاي  -32

 این  آب باشدفشار كل خروجي برابر: 4وفشاراستاتي ي آن برابر

 اينچ آب.  7/3 -1

 ينچ آب. ا 2 -2

 اينچ آب. 7/1 -3

 اينچ آب. 7/2 -0

 

درجه فارنهایت انجا  شاده   12طراحي بر اساس اختلاف دمای آب كنندهدر یک سيستم گردش سرد -33

 يزاني تغيير مي ند:به چه م درجه فارنهایت برسد انرژی پمپاژ 18است اگر چنانچه اختلاف دمابه 

 يابد.  درصدكاهش مي31 -1

 يابد.  درصدكاهش مي51 -2

 يابد. درصدافزايش مي51 -3

 يابد. درصد افزايش مي31 -0

 

 ميليمترباشدحداقل قطرفل ه گيرب س برابر: 16درصورتي ه قطر سيم ب سل آسانسوری -34
 ميليمت .   321 -1
 ميليمت .   521 -2
 ميليمت . 501 -3
 ميليمت . 081 -0
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 4/2ي تارین مسايرده متاری وبامصارف     حداقل قطراصلي یک شب ه لوله كشي گاز خانگي باا طاولان   -35

 مترم عب در ساعت برابر:

 اينچ.  1-0/1.1

 اينچ.   0/3 -2

 اينچ.  2/1 -3

 اينچ. 1 -0

 

ميليمتروقااب   12مقدار ضریب انتقال حرارت پنجره ساده، بدون پرده ،باشيشه دوجداره بالایه هوائي -36

 درجه نسبت به افق برابر: 75فلزی بازاویه

1- m
2
k/w 0  

2- m
2
k/w 5/3   

3- m
2
k/w 8/3 

0- m
2
k/w 1/0  

 

دریک سيستم آبرساني برای تعيين وانتخاب مخزن ذخيره آب ،بوستر پمپ واندازه لوله هاا بترتياب    -37

 كداميک از پارامترهای زیرمورداستفاده قرارميگيرد:

 مص ف ساعتي.–مص ف ساعتي  –مص ف روزانه  -1

 ساعتي.  مص ف –مص ف روزانه  -مص ف لحظه اي -2 

 مص ف روزانه. –مص ف لحظه اي  –مص ف ساعتي  -3

 مص ف لحظه اي.  –مص ف ساعتي   –مص ف روزانه  -0

 چنداست: kسانتيمترباشد روی هرپله چند نفر ميتوانند بایستند وضریب  61اگرعرض هرپله برقي -38

  =k 1يكنف     و       -1

 =k 1دونف       و       -2

 =k 2   يكنف       و    -3

 =k 2دونف       و        -0

 

 k=2نفر درساعت توسط پله برقي باشد سرعت نامي پله برقي باا  3111اگركارفرمائي متقاضي جابجائي -33

 برابر:

 مت  ب ثانيه. 57/1 -1

 مت  ب ثانيه. 51/1  -2

 مت  ب ثانيه. 71/1  -3

 مت  ب ثانيه. 5/1   -0
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 كشور سؤالات نظام مهندسي ساختمان سؤالات تخصصي

 

 

 « 8از  0صفحه » 

 

ر  باشدحداكثر باراستاتي ي وارده به قلاب ساق  درموتورخاناه   كيلوگ 2511اگرظرفيت آسانسوری تا -41

 چه مقداراست:

 كيلوگ م. 1711 -1

 كيلوگ م. 2111 -2

 كيلوگ م.1571 -3

 كيلوگ م.1271 -0


